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CIMITERO "LA VERGINE" VIA BONELLINA PISTOIA
INTERVENTO PER LA MESSA IN SICUREZZA DEI 
CONTROSOFFITTI DEI LOGGIATI E 
IMPERMEABILIZZAZIONE DEGLI AGGETTI DEL 
PORTICATO

CIMITERI COMUNALI RISANAMENTO CONSERVATIVO E 
MANUTENZIONE STRAORDINARIA
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travetto sfondellato
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riempimento con 

rete portaintonaco in fibra 

travetto sfondellato

di vetro maglia 66x66mm

materiale plastico 

riempimento 

plastico 

ricostruzione parti 
mancanti del copriferro

intonaco
ripresa di 

trattamento o 
sostituzione ferri

con materiale 
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FOTO AEREA ZONA D'INTERVENTO 

INTERVENTO B

MODALITA' DI STESURA GUAINA LIQUIDA 
1) Le superfici devono essere pulite, asciutte e 
perfettamente sgrassate da olii, cere e paraffine;
2) La stesura può essere eseguita in due modi: 
con pennello o irroratori a bassa pressione, in una 
sola mano, insistendo particolarmente nelle fughe 
e nelle zone più assorbenti in modo da permettere
alla soluzione impermeabilizzante di impregnare ogni 
porosità;
3) Il prodotto in eccesso e non assorbito va eliminato 
dopo max 30 minuti dalla sua applicazione per mezzo 
di un tampone imbevuto con benzina o con uno 
straccio pulito. 

N.B. APPLICARE IL PRODOTTO SOLO IN 
GIORNATE ASCIUTTE E NON PIOVOSE.
Il tempo di essiccazione varia con la temperatura e la 
porosità del supporto, generalmente è di 1 ora. 
PROTEGGERE LA SUPERFICIE PER ALMENO 24 
ORE DALL'APPLICAZIONE.
La superficie risulta impermeabile dopo 24 ore, 
ma SOLO DOPO UNA SETTIMANA 

PLANIMETRIA CATASTALE FOGLIO 236 PARTICELLA P.A 

INTERVENTO A Solaio aggetto porticato INTERVENTO A Controsoffitto porticato
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Particolare 
solaio in aggetto 
del porticato

FOTO 2
Particolare 
controsoffitto
del porticato

FOTO 3
Particolare 
controsoffitto
del porticato


